

**PROCESSO SELETIVO 2024.2 e 2025.1**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A Direção da **Faculdade Baiana de Direito e Gestão (BAIANA)**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo 2024.2 e 2025.1** conforme descrito a seguir.

**ONDE SE LÊ:**

...

**1.3** Datas Importantes:

<b>Inscrições</b>	<i>15/03 a 20/05/2024</i>
<b>Dinâmica e Provas Escritas - Presenciais</b>	<i>26/05/2024</i>
<b>Resultado (data prevista)</b>	<i>06/06/2024</i>
<b>Matrícula – 1ª. Convocação</b>	<i>07 e 10/06/2024</i>

...

**3.5** As inscrições serão realizadas no período de **15/03 a 20/05/2024**, exclusivamente via internet, nos *sites* **www.faculdadebaianadedireito.com.br** ou **www.strixeducacao.com.br** mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

...

**LEIA-SE:**

...

**1.3** Datas Importantes:

<b>Inscrições</b>	<i>15/03 a 22/05/2024</i>
<b>Dinâmica e Provas Escritas - Presenciais</b>	<i>26/05/2024</i>
<b>Resultado (data prevista)</b>	<i>06/06/2024</i>
<b>Matrícula – 1ª. Convocação</b>	<i>07 e 10/06/2024</i>

...

**3.5** As inscrições serão realizadas no período de **15/03 a 22/05/2024**, exclusivamente via internet, nos *sites* **www.faculdadebaianadedireito.com.br** ou **www.strixeducacao.com.br** mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

...

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Salvador, 20 de maio de 2024

**Dr. Freddie Didier Jr.**  
Diretor Geral